Laboratorni prace
(¢29)

Nazev: Méreni uchylek stroju
soustruh

Integrovana Stredni Skola technicka
Mélnik

( K ucilisti 2566 276 01 Mélnik )

Datum : 13. 4. 2014 Trida: 4. MS

Vypracoval: Kotek Jakub Hodnoceni:

Zadani: Zméite otacky, rovnobéznost, rovinnost, kolmost a



ustaveni do roviny universalniho hrotového soustruhu
Apator Tum-25B 35+3150 ot/min Made in Poland

Pomiicky: Otackomér mechanicky 40-48 000 ot / Ttida pfesnosti 2

Vodovaha ramova Kinex 0,02-1000mm
Vodovaha MSB 150 ¢ 129/39 — 0,17mm / 1000mm

Ciselnikovy setinovy uchylkomér Somet 0,01 mm

Ciselnikovy tisicinovy uchylkomér Somet 0,001 mm
Packovy setinovy uchylkomér pupitas Somet 0,01mm

Stojanek Kinex CSN 25 1853 710
Magneticky stojanek Hitako 80N

Méreni otacek:

Otacky stoupaji:
Prevod Nastaveni Namérené Rozsah na otackoméru déleni na Rozdil v
otacek ot/min | otacky ot/min (ot/min) otackoméru ot/min| otackach %

1:8 50 54 40+160 2 +8

1:8 71 75 40+160 2 +5,3
1:8 100 105 40+160 2 +5

1:8 140 146 40+160 2 +4,2
1:8 200 205 120+480 5 +2,5
1:1 280 295 120+480 5 +5,3
1:1 400 410 120+480 5 +2,5
1:1 560 600 400+1600 20 +7,1
1:1 800 900 400+1600 20 +12,5
1:1 1120 1150 400+1600 20 +2,6
1:1 1600 1650 1200+4800 50 +3,1
1:1 2240 2275 1200+4800 50 +1,5




1:1 3150 3150 1200+4800 50 0
Otacky klesaji:
Prevod Nastaveni Namérené Rozsah na déleni na Rozdil v
otacek ot/min | otacky ot/min | otackoméru ot/min | otackoméru ot/min| otackach %

11 3150 3140 1200+4800 2 -0,6
1.1 2240 2300 1200+4800 2 +2,6
1:1 1600 1650 1200+4800 2 +3,1
1:1 1120 1170 400+1600 2 +4,4
1:1 800 840 400+1600 5 +5
1:1 560 600 400+1600 5 +7,1
11 400 410 120+480 5 +2,5
11 280 300 120+480 20 +7,1
1.8 200 210 120+480 20 +5
1.8 140 150 40+160 20 +7,1
1.8 100 101 40+160 50 +1,4
1.8 71 72 40+160 50 +1,4
1.8 50 53 40+160 50 +6

MéFeni rovinnosti:

1 dilek = 0,17 mm

M¢teni pirimosti vodicich list:  1metr. 0,34 mm/m = 2 dilky

1,02 mm/m = 6 dilka




Ptimost vodici listy 4 dilky * 0.17 = 0.68 mm/1 metr

RovnobéZznost suportu viiéi podélnému vedeni:0,85 mm/1m = 5 dilkt

Vysunuti pinoly (100mm): 0,68 mm/100mm = 4 dilky

Rovnobéznost nozového posuvu vici pficnému posuvu:1,02 mm/1m =

6 dilka

Méreni uchylkomérem:

(mm/250mm)

Odchylka| Odchylka | Odchylka | Odchylka
Odchylka
(mm/m) | (mm/m) | (mm/m) | (mm/m)
Hazivost vietene (mm) 0 0 0 0 0,15
Primost plochého vret - zadni
rimost plochého vretene - zadni 0 0.20 0,13
(mm)
Pri lochého v¥ - predni
rimost plochého vietene - predni 0 40,21 0,26
(mm)
Pinola - rovnobéznost loze (mm) 0 +0,04 -0,04
Rovinnost pficného posuvu
suportu(mm) 0 +0,26 +0,30 +0.28
Kolmost vietene k vodicim listam
0 0 -0,04 -0,01 -0,01




Meéreni otacek soustruhu
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Pocet otacek (min-1)

Z.aveér:



